

Zmes esenciálnych olejov „Peaceful night“ zmes na ochranu pred komármi a iným dotieravým hmyzom

Ďakujeme, že ste si zakúpili esenciálny olej Lanaform „Peaceful night“.

Táto zmes olejov, ktorá sa skladá z esenciálnych olejov citrónovej trávy, citrónového eukalyptu a ružovej pelargónie, je ideálnou voľbou na udržanie pokoja počas letných večerov a nocí.

Tieto éterické oleje na difúziu sú 100 % čisté a prírodné.

Upozorňujeme, že esenciálne oleje sa musia používať opatrne, pretože sú vysoko koncentrované. Pred použitím si pozorne prečítajte tento návod.

Bezpečnostné opatrenia pri používaní

Esenciálne oleje sú veľmi silné prírodné koncentráty; odporúčame vám dodržiavať odporúčané použitie a poradiť sa so zdravotníckym pracovníkom.

Synergia esenciálnych olejov „Peaceful night“ je určená výlučne na difúzne použitie. Použitie na masáž, inhaláciu alebo kúpeľ je prísne zakázané.

Olej uchovávajte mimo potravín a nápojov vrátane krmiva pre domáce zvieratá. Olej chráňte pred svetlom, vzduchom a teplom v pevne uzavretej fľaši.

Nepoužívajte esenciálne oleje v blízkosti dieťaťa mladšieho ako 3 roky.

Esenciálne oleje by sa mali používať v detskej izbe (dieťa mladšie ako 3 roky) len po dobu nepresahujúcu 10 minút a len vtedy, keď dieťa nie je práve v miestnosti, následne počkajte 30 minút, kým dieťa pustíte späť do miestnosti.

Nepoužívajte esenciálne oleje v blízkosti tehotných žien (najmä nie v prvom trimestri tehotenstva), dojčiacich žien, osôb, ktoré v minulosti dostali záchvat epilepsie, alebo osôb alergických na esenciálne oleje.

Produkt uchovávajte mimo dosahu detí.

Zabráňte akémukoľvek kontaktu s pokožkou, sliznicami alebo očami.

V PRÍPADE KONTAKTU S KOŽOU ju umyte veľkým množstvom vody a mydla.

V PRÍPADE KONTAKTU S OČAMI ich niekoľko minút opatrne vyplachujte vodou.

V prípade požitia, podráždenia, kožnej vyrážky alebo pretrvávajúceho podráždenia očí ihneď vyhľadajte lekára.

Ak pôjdete k lekárovi, vezmite si so sebou krabičku alebo etiketu.

Éterický olej „Peaceful night“ je toxický pre vodné organizmy a má dlhodobé škodlivé účinky. Nevyhadzujte do prírody.



Stačí len niekoľko kvapiek esenciálnych olejov (najviac 3 až 4 kvapky v 10 ml vody), aby zariadenie správne fungovalo a aby sa rozptýlila vôňa. Nadmerné používanie éterických olejov by mohlo zariadenie poškodiť.

Nikdy nepoužívajte esenciálne oleje nepretržite dlhšie ako 10 minút každú polhodinu.

Poznámka: éterické oleje sa nikdy nesmú spaľovať ani príliš zahrievať, pretože by sa mohli zničiť ich hlavné zložky.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia

Používajte tento výrobok a udržiavajte ho mimo dosahu akéhokoľvek plameňa alebo zdrojov iskier alebo vznietenia.

Nefajčite v priestoroch, kde sa výrobok používa.

Nikdy nepodávajte éterické oleje intravenózne.

Pri akomkoľvek dlhodobom používaní alebo v prípade pochybností o dávkovaní sa poraďte so svojim lekárom alebo odborníkom na aromaterapiu.

Po každom použití sa uistite, že ste olej bezpečne uzavreli. Uchovávajte ho mimo priameho pôsobenia svetla a zdroja tepla na jeho originálny obal.

Obsah fľaše zlikvidujte v súlade s miestnymi/regionálnymi/národnými/medzinárodnými predpismi.

AKO POUŽÍVAŤ „Peaceful night“ – zmes esenciálnych olejov:

Použite tento éterický olej na difúziu v difuzéri Lanaform (pozrite si ponuku difuzérov Lanaform na webovej stránke www.lanaform.com).

Pridajte niekoľko kvapiek esenciálneho oleja buď na podložku v difuzéri, alebo do jeho aróma nádržky.

Postupujte podľa návodu na použitie príslušného výrobku.

Směs esenciálních olejů „Peaceful night“, směs na ochranu proti komárům a jinému dotěrnému hmyzu

Děkujeme, že jste si zakoupili směs esenciálních olejů Lanaform „Peaceful night“.

Tato směs olejů, která se skládá z esenciálních olejů z citronové trávy, citronového eukalyptu a růžové pelargonie, je ideální volbou, která vás uklidní během letních večerů a nocí.

Tyto éterické oleje k rozptylu jsou 100% čisté a přírodní.

Upozorňujeme, že esenciální oleje je třeba používat s opatrností, protože jsou vysoce koncentrované. Před použitím si prosím pečlivě přečtěte tento návod.

Bezpečnostní pokyny pro použití

Esenciální oleje jsou velmi silné přírodní koncentráty; doporučujeme dodržovat doporučené použití a poradit se s lékařem.

Synergie esenciálních olejů „Peaceful night“ je určena pouze k difuznímu použití. Použití k masážím, inhalacím nebo koupelím je přísně zakázáno.

Olej uchovávejte mimo dosah potravin a nápojů, včetně krmiva pro domácí zvířata. Olej chraňte před světlem, vzduchem a teplem v těsně uzavřené lahvičce.

Nepoužívejte éterické oleje v blízkosti dítěte mladšího 3 let.

Esenciální oleje používejte v dětském pokoji (dítě mladší 3 let) maximálně 10 minut a pouze v případě, že dítě není právě v místnosti, poté počkejte 30 minut, než dítě pustíte zpět do místnosti.

Nepoužívejte éterické oleje v blízkosti těhotných žen (zejména ne v prvním trimestru těhotenství), kojících žen, osob, které v minulosti prodělaly epileptický záchvat, a osob alergických na éterické oleje.

Výrobek uchovávejte mimo dosah dětí.

Zabraňte jakémukoli kontaktu s kůží, sliznicemi nebo očima.

V PŘÍPADĚ KONTAKTU S KŮŽÍ ji omyjte velkým množstvím vody a mýdla.

V PŘÍPADĚ KONTAKTU S OČIMA je několik minut jemně vyplachujte vodou.

V případě požití, podráždění, kožní vyrážky nebo přetrvávajícího podráždění očí okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.

Pokud jdete k lékaři, vezměte s sebou krabičku nebo etiketu.

Éterický olej „Peaceful night“ je toxický pro vodní organismy a má dlouhodobé škodlivé účinky. Nevyhazujte ho do volné přírody.



K tomu, aby přístroj správně fungoval a vůně se rozptýlila, stačí pouze několik kapek éterického oleje (ne více než 3 až 4 kapky do 10 ml vody). Nadměrné používání éterických olejů by mohlo přístroj poškodit.

Nikdy nepoužívejte esenciální oleje nepřetržitě déle než 10 minut každou půlhodinu.

Poznámka: Esenciální oleje se nikdy nesmí pálit ani nadměrně zahřívát, protože by mohlo dojít ke zničení jejich hlavních složek.

Další bezpečnostní opatření

Tento výrobek používejte a udržujte jej mimo dosah jakéhokoli plamene nebo zdrojů jisker či vznícení.

V místech, kde se výrobek používá, nekuřte.

Nikdy nepodávejte éterické oleje nitrožilně.

Při dlouhodobém používání nebo v případě pochybností o dávkování se poraďte s lékařem nebo odborníkem na aromaterapii.

Po každém použití se ujistěte, že je olej bezpečně uzavřen. Uchovávejte jej v původním obalu mimo přímé působení světla a tepelných zdrojů.

Obsah lahvičky zlikvidujte v souladu s místními/regionálními/národními/mezinárodními předpisy.

JAK POUŽÍVAT směs éterických olejů „Peaceful night“

Tento esenciální olej použijte k difúzi v difuzéru Lanaform (viz nabídka difuzérů Lanaform na www.lanaform.com).

Přidejte několik kapek esenciálního oleje buď na podložku difuzéru, nebo do zásobníku aroma difuzéru.

Postupujte podle návodu k použití příslušného výrobku.